TecT no reorpa¢un ATmocoepHoe
naBneHue ans 3a 6 Knacca

FoTOBbHIE MaTepuansl AN TecTupoBaHUsS TecT no reorpaduu
ATMochepHOoe paBneHue ANs 3a 6 Knacca C OTBeTamu

1. Bo3poyx TOoXe uMmeeT Maccy. CpepHas cuna, C KoTopon cTonb
BO3QyXa OAaBWT Ha MNOBEPXHOCTb 3eMiun cocTasnder

1) 0,5 kr/c™m
2) 1,03 kr/c™m
3) 1,5 kr/c™’

2. C nomoubl Kakoro npubopa m3MepsawT aTMochepHoe paBrieHune?

1) rugpomMeTtpa
2) TepMoMeTpa
3) bapomeTpa

3. lepsbin HbapomeTp 6biN

1) pTyTHbBIM
2) 351eKTPOHHbLIM
3) BOQOHbLIM

4. Kto unsobpen nepsbin bapomMeTp?

1) P. bounb
2) b. Nackanb
3) 3. Toppuyennu

5. EOMHULAMM n3MepeHus aTMOCPEpHOro AaBfieHMS SBNATCS

rekTonackanm

MUNIndapsl

MUIMMETPLI PTYTHOrO cToNba
BCE BblllernepeyncrnieHHole

5 W N BRE=


https://testung.ru/test-po-geografii-atmosfernoe-davlenie-dlja-za-6-klassa/
https://testung.ru/test-po-geografii-atmosfernoe-davlenie-dlja-za-6-klassa/

9.
3a¢

0oTB
1-2

. Kakon B0O3gyx cunbHee Ha MOBEPXHOCTb 3emMnu?

X000 HbIN
Tenbln
pa3HULUbl HeT

. MNOTHOCTL BO3AyXa — 3TO Macca eOuHULpbI

obbeMa
PACCTOSHUSA
BpEMEHMU

Fne 3adMKCMPOBAHO CaMoe BLICOKOE aTMocpepHOoe naBneHue?

B AnoHuun
B Poccuu
B CWA

CaMoe HM3KOe aTMOoCcpepHOe paBfieHWe Ha ypoBHe Mops ObINo
WKCUPOBaAHO B AMOHMM nocne yparaHa

Kapon
KaTtpuHa
HaHcCH

. [o BbicOTH 2000 MeTpoB aTMochepHOe OaBieHWEe MoHuxaeTcsd Ha 1

PTYTHOro ctonba Kaxpgble

10,5 M BbICOTHI
30,8 M BbICOTHI
100,2 M BbLICOTHI

eTbl Ha TecT no reorpa¢um ATmocdepHoe paBneHue AnA 6 kKnacca
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